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α)   Το Μ είναι το μέσο της ΑΓ , άρα έχει συντεταγμένες 
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 ή  Μ 5,1  

Το Ν είναι το μέσο της ΒΔ , άρα έχει συντεταγμένες 
5 1 6 2

Ν ,
2 2

  
 
 

 ή  Ν 3,2  

Έστω  Ε x, y  το σημείο για το οποίο ισχύει: 

   
x 1 3 x 4

ΔΕ ΑΒ x 1, y 2 3,3
y 2 3 y 1

   
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 .  Άρα είναι  Ε 4,1  

Οπότε     ΜΝ 3 5,2 1 2,1      και     ΓΕ 4 8,1 1 4,2       

Οπότε  ΓΕ 2ΜΝ ΓΕ / /ΜΝ   

 

β)   Είναι 2 2ΓΕ 4 2 20 2 5      και  2 2ΜΝ 2 1 5    

Οπότε ΓΕ 2 ΜΝ  

 

 

 


